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Біографічна довідка 

 

Народилася Марина Володимирівна Дяченко (Маслова) в 

місті Звенигородка, що на Черкащині, 17 лютого 1964 року. Але її 

дитинство пройшло у місті Цілиноград (нині Астана, столиця 

Казахстану). Згодом родина повернулась до рідного міста, в якому 

вона й закінчила школу у 1981 році. 

Марина Володимирівна завжди захоплювалася читанням. 

Відвідуючи районну бібліотеку, де вже працювала її старша 

сестра, вона придивлялась до роботи бібліотекарів і, без сумніву, 

багато читала. Тому, коли прийшов час обирати майбутню 

професію, вибір був очевидний: вона вступила до Київського 

державного інституту культури (зараз Київський національний 

університет культури і мистецтв (КНУКіМ)) на факультет 

бібліотекознавства та бібліографії, який закінчила у 1985 році. 

Після здобуття вищої освіти Марина Володимирівна була 

направлена за розподілом Міністерства культури України до міста 

Запоріжжя. Тут розпочалась її робота у Запорізькій обласній 

універсальній науковій бібліотеці на посаді бібліографа 

довідково-бібліографічного відділу, який на той час очолювала 

Любов Олексіївна Бєляєва. Отже, становлення Марини 

Володимирівни як фахівця відбулося під керівництвом такого 

відданого свій справі спеціаліста. І надалі у своїй роботі Марина 

Володимирівна завжди спиралась на величезний практичний 

досвід своєї першої завідувачки. 

Поступово Марина Володимирівна опанувала та полюбила 

бібліографічну справу і незабаром вже працювала на посаді 

головного бібліографа. Відповідальне ставлення до роботи та, 

перш за все, вимогливість до себе самої зробили з неї фахівця 

найвищого рівня. І це не лишилося непоміченим керівництвом 

бібліотеки. У 2009 році вона стає завідувачкою відділу наукової 

інформації та бібліографії і працює на цій непростій та 

відповідальній посаді до 2021 року. 

Разом з цим Марина Володимирівна завжди залишалась 

чуйною людиною, здатною підтримати і прийти на допомогу 

іншим. Працюючи в дружньому колективі висококваліфікованих 
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професіоналів та однодумців, з повагою ставилася до старших 

колег і була прикладом для наступного покоління молодих 

бібліографів відділу наукової інформації та бібліографії.  

Вдало склалося також і її особисте життя. У шлюбі багато 

років, з чоловіком виростили доньку та допомагають виховувати 

онуку. 

За час роботи завідувачкою відділу нею було запроваджено 

чимало сучасних рішень та ідей, необхідних для подальшого 

успішного розвитку відділу. Багато часу Марина Володимирівна 

приділяла самоосвіті, постійно прагнула підвищити свій 

професіональний рівень і привчала до цього своїх підлеглих. 

Марина Володимирівна стала авторкою низки 

бібліографічних покажчиків, бібліографічних списків, 

аналітичних оглядів, статей у професійних періодичних виданнях, 

виступала в якості редактора. 

У колі читацьких вподобань Марини Володимирівни завжди 

була присутня сучасна українська та зарубіжна літератури. Тому 

невипадково цінною працею в її творчому доробку стала 

запроваджена нею серія бібліографічних видань «Лауреати 

літературних премій», до якої увійшли лауреати Нобелівської 

премії та Національної премії України імені Тараса Шевченка з 

літератури. Марина Володимирівна стала авторкою вісімнадцяти 

випусків цієї серії, серед яких «Оксана Луцишина – лауреат 

Шевченківської премії-2021», «Маріанна Кіяновська – лауреат 

Шевченківської премії-2020», «Абдулразак Ґурна – лауреат 

Нобелівської премії-2021», «Луїза Ґлюк – лауреат Нобелівської 

премії-2020» та інші.  

Покажчик «Феномен жіночої прози в сучасній вітчизняній 

літературі» (одним із укладачів якого була Марина 

Володимирівна) у 2011 році став лауреатом Регіонального 

конкурсу на краще методичне та бібліографічне видання 

публічних бібліотек Півдня України. 

Протягом 2009-2021 років вона працювала над аналітичним 

оглядом «Бібліографічні ідеї та технології», який вміщував 

матеріали, що розкривали тенденції подальшого поліпшення 

бібліотечно-бібліографічної діяльності. 
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Статті Марини Володимирівни неодноразово друкувались у 

фахових бібліотечних виданнях. Серед останніх – «Бібліографічна 

діяльність Запорізької ОУНБ під час карантину» (Бібліотечний 

форум… 2020. № 4), яка узагальнила практичний досвід роботи 

відділу наукової інформації та бібліографії, набутий під час 

непростих і нових на той час умов карантину. 

М. Маслова також входила до робочої групи задля 

впровадження УДК в практичну діяльність бібліотеки. Завдяки її 

ініціативі успішно розпочалося переведення Систематичної 

картотеки статей на нову класифікацію. Крім того, вона 

створювала різноманітні ресурси для наповнення офіційного 

сайту бібліотеки та просування сторінки відділу в мережі 

Фейсбук, серед яких віртуальні виставки «Підкорюючи вершини 

менеджменту, або Фактори майстерності», «Гордість нації», «Наш 

світ у цифрову епоху», «Чарівні світи літератури» тощо.  

Крім цього, Марина Володимирівна ділилась практичним 

досвідом роботи з працівниками бібліотек Запорізького краю та 

колегами з інших регіонів під час відряджень та участі в 

конференціях і семінарах. 

А ще для неї завжди була особливо цінною робота 

безпосередньо з користувачами бібліотеки: чи то перевірка 

бібліографічних списків до наукових робіт, чи то пошук джерел за 

темою, або просто професійна консультація з пошуку видання. Не 

полишала вона і співпраці з науковцями, викладачами, видавцями, 

серед яких А. Л. Сокульський, М. П. Жуковський, Ю. Р. Курилова, 

В. М. Систеров та інші. 

Сумлінна робота та віддана праця Марини Володимирівни 

неодноразово були відзначені керівництвом почесними 

грамотами. 

Марина Володимирівна Маслова завжди була і залишається 

фахівчинею найвищого класу та безсумнівною лідеркою, яка на 

власному прикладі перетворила посаду бібліографа на зразок 

професіоналізму та ерудиції.  
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